

**ПРОФ
ЯКТ**

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ
ПО ПРОФОРИЕНТАЦИИ
УЧАЩИХСЯ И НЕ ТОЛЬКО!**

7 ИЮЛЯ

**Профориентация
2019**

№39 (153) 04 Июля 2019 г.

Организатор:
ООО «ПрофЯкт»

Официальные партнеры

Генеральный
Спонсор

Информационные
партнеры



7 ИЮЛЯ

**г. Якутск
пл. ОРДЖОНИКИДЗЕ**



**ЯРМАРКА УЧЕБНЫХ МЕСТ И ПРОФЕССИЙ
ПРОФОРИЕНТАЦИЯ
2019**

Вместе создадим удобства выбора
профессии для будущего
поколения!



**ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ
АБИТУРИЕНТА - 2019!**

Справки по тел.: 8-914-263-94-82

Реализация цветочной продукции, а так же доставка цветов по городу

- БУКЕТЫ
- ЦВЕТОЧНЫЕ КОМПОЗИЦИИ
- КОМНАТНЫЕ РАСТЕНИЯ
- КОРЗИНЫ ИЗ ЦВЕТОВ
- СВАДЕБНЫЕ БУКЕТЫ

Jasmine
цветочный салон



jasmine14.ru [jasmyntk](#) jasmine14@list.ru

ул. Курашова, 30/5, блок В +79247662618, +79241651616



В Якутии будут готовить магистров кинематографии



В Северо-Восточном федеральном университете в Якутске начало обучение магистров «Кино и литература: идиомы и языки региона». Эксклюзивную программу обучения реализует Институт зарубежной филологии и реновации СВФУ.

Партнерами магистерской программы выступают компания «Сахафильм», Союз кинематографистов РС(Я), Академия кинематографии имени М.А.Лисакова, Ассоциация кинокритиков Казахстана, Национальная кинакадемия Кыргызской Республики. «Программа обучения подразумевает практические занятия с участием двух образовательных модулей, в которые входят основы писательского мастерства, интерпретации художественного текста, основы трансмедиа как логотипической основы фильма. Также наши практиканты проходят практику на киностудии «Сахафильм» по выбору: драматургия, особенности аудиовизуальной культуры Азии, психолингвистика, кинокритика, киноведение, история зарубежной литературы Северной Америки, скандинавская литература, перечислила доцент, заведующая кафедрой перевода ИЗФИР Аллина Находкина.

Продорсы леты «надо много солице не сидеть». Сардана Савинна поделилась опытом работы в области кинематографии. Якутия «не является центром кинематографии», зато есть школы иностранных языков по направлению пропаганды английского языка и культуры. В кинодраматургии попала случайно, сейчас занимается продвижением кино на российских и мировых фестивалях, смотрят,

мы достигли больших успехов в прошлом году с кинолентой «Тобольские юные», которая получила премию «Золотой Теленок» на международном фестивале фильмов «надо много солице не сидеть», над тем, чтобы познакомить иностранного зрителя с якутским кинематографом», - отвечала она.

Сардана Савинна озвучила нехватку теоретических знаний при работе в кинодраматургии. «Нам очень не хватает профессиональных знаний, навыков, и навыков и конструктивной критики в процессе работы. Программа магистратуры актуальна и открывается очень своевременно. Мы работаем над тем, чтобы подготовить специалистов, которые могут работать не только в кинематографии, но и в других независимых областях культуры. Наша компания 25 лет и мы уверены, что через десять лет сделаем большой прорыв и на уровне мирового кинопроката», - считает продюсер.

Кинорежиссер Алексей Романов оценил инициативу организаторов магистратуры «Кино и литература: идиомы и языки региона». «Мы в прошлом году к нам обратились с отличной инициативой на основе ИЗФИР организовать программу подготовки, позволяющую освоить эзз и методы изучения языка и литературы в контексте визуального искусства. Наши эксперты могут дать основу направления и даже ориентиры, чтобы члены жюри могли реализоваться в сфере кинематографии. Важно, что в кинематографии взыскания, вызовы времени диктуют нам, что там мы начали готовить специалистов для кинематографии Якутии», - считает эксперт.

Источник: usia.ru

Якутский индустриально-педагогический колледж поможет предпенсионерам освоить новую профессию



Якутский индустриально-педагогический колледж, выиграв Федеральный грант по программе переподготовки граждан предпенсионного возраста в рамках национального проекта «Демография», ведет набор на бесплатные курсы.

«Мы имеем необходимую базу, персонал, компетенцию, чтобы обучить людей предпенсионного возраста, дать им возможность освоить новую профессию или повысить квалификацию. Желающие получить новые навыки найдут новые способы решения профессиональных задач, чтобы отвечать современным вызовам рынка труда», - прокомментировала директор ЯИПК Туйвара Замитина.

В настоящее время в колледже открыт набор на курсы «Сварщик». Сроки обучения: 144 часа (4 недели) для профессионального обучения и 72 часа (2 недели) для дополнительного профессионального образования, повышения квалификации. По окончании обучения выдается свидетельство.

Обращаться по телефону: 8(412) 47-08-28 или по адресу: г. Якутск, ул. Дзержинского, 55.

Напомним, Якутский индустриально-педагогический колледж входит в 100 лучших сузов России, лауреат гранта главы республики. Колледж готовит по специальностям, входящим в ТОП-50 востребованных на рынке труда профессий. На базе колледжа открыт Центр оценки квалификации в области сварки.

В Якутске состоялся первый межрегиональный образовательный семинар



Елена Шмелева особенно подчеркнула, что в этом вопросе важно взаимодействие власти и общества, объединение усилий общественности, в том числе педагогической, для достижения успеха, для обеспечения будущего детей с использованием новых личностных подходов и образовательных технологий.

В ходе выступлений участниками совещания неоднократно отмечалось схожесть проблем, которые волнуют сегодня регионы – для Дальнего Востока это огромные территории и слабая логистика, недостаточная материально-техническая база, недостаток кадрового обеспечения. По теме сельских школ, выполняющих сегодня роль точек роста местных программ развития села, было сказано о необходимости усиления инновационного направления деятельности, которое сопряжено с объединением усилий науки, бизнеса и социума. О том, что в инновациях может быть примером даже малокомплектная школа рассказали коллеги из поселка Сиими Хабаровского края. Как было сказано, в этом регионе сегодня готовы открыться 24 точки роста в рамках работы регионального центра «Малый Сириус» по работе с одаренными детьми, в том числе с охватом малокомплектных школ.

Член регионального штаба в Якутии Александр Кугаевский отметил, что вопросы удаленных школ в сельской местности необходимо решать: «В Якутии расстояния между школами измеряются в сотнях километров. С некоторыми имеется только вертолетное сообщение. Понятно, что в таких условиях человек чувствует свое отдаление от других, ограниченным в своем праве на качественное образование. Такое положение дел нужно преодолевать. Но как это сделать? Заняться расселением людей и поселков? Или сконцентрироваться на примере удачно живущих селений? Можно ли это решить, за счет только дистанционного обучения? Ведь задача не будет заключаться только в проведении Интернет-линии, но и качества обучения, изменения системы образования».

Модератор семинара, заместитель директора Московского центра развития кадрового потенциала образования Алексей Карпухин выделил важность развития сельских школ, которые имеются во всех регионах страны. При этом Якутия и Хабаровский край находятся лишь в середине списка по количеству таких школ. Лидерами же являются Алтай, Мордовия, Красноярский край. При этом практически повсеместно фиксируется массовая нехватка учителей, ухудшение качества образования.

«Озвученный опыт наработанной образовательной практики Хабаровского края поразил нас своей фундаментальностью. Сегодняшний семинар наглядно продемонстрировал нам наличие общих вопросов, решения которых можно ускорить при наличии устойчивого межрегионального взаимодействия. У нас в Якутии имеется много признанных авторских методик, в том числе ориентированных на развитие сельских школ, изучение национальных языков. У нас имеются северные территории, требующие особого внимания. Образование коренных малочисленных народов Севера тесно связано с вопросами развития Арктики, которые ставят перед нами президент страны, лидер ОНФ В.В.Путин. В этом плане нужно развивать сотрудничество регионов и вместе двигаться вперед», – отметила сопредседатель регионального штаба ОНФ в Якутии Людмила Цой.

Эксперт Центрального штаба ОНФ, директор школы №1241 города Москвы Антон Алексеев указал на необходимость продолжения практики проведения подобных семинаров: «Сегодня прошел первый семинар в таком формате. ОНФ понимает, что проблемы в регионах имеют схожие черты и методы решения. Мы будем развивать такие встречи специалистов с разных регионов причем не только в области образования».

Активисты Общероссийского народного фронта в Якутии и Хабаровском крае совместно с представителями образовательной общественности регионов, делегация экспертов ОНФ Москвы провели первый межрегиональный методический семинар, посвященный повышению эффективности работы образовательных организаций.

Совещание прошло в режиме видеосвязи и содержало три сессии, на которых были рассмотрены вопросы реализации успешных педагогических практик, повышение эффективности работы малокомплектных школ, организации работы с неуспевающими детьми.

Необходимо сказать, что сопредседатель Центрального штаба ОНФ, руководитель образовательного центра «Сириус» Елена Шмелева, будучи месяц назад с рабочим визитом в Якутске, анонсировала проведение данного мероприятия. И на открытии семинара было озвучено ее обращение к участникам, в котором было сказано, что тематическая площадка «Образование» создана для общественного контроля реализации таких ключевых направлений «майского указа», как повышение конкурентоспособности российского образования, обеспечение его качественности и доступности.

Источник: usia.ru

В Якутской ГСХА сделали упор на международное и межрегиональное сотрудничество



ФГБОУ «Якутская государственная сельскохозяйственная академия» намерена расширять обмен студентами с зарубежными странами и российскими регионами для повышения качества подготовки специалистов, сообщает ЯСИА.

«В Академии все условия созданы для подготовки востребованных кадров, на месте не стоям, ответственность понимаем и работаем на результат», — подчеркнул ректор вуза Иван Слепцов.

В связи с этим, особое внимание уделяется сотрудничеству на международном и межрегиональном уровне. Академия заключила соглашения с рядом зарубежных университетов. Студенты по программе обмена проходят практику в Калужском аграрном университете. На базе Новосибирского аграрного университета есть возможность пройти практику в Германии. Идет активное сотрудничество с международными образовательными учреждениями Арктики (UArctic) с выездом студентов в страны Европы. Для расширения сотрудничества ведутся предварительные переговоры с Германией, Финляндией, Китаем, Южной Кореей и Японией.

Вместе с тем, в ЯГСХА признают, что главная трудность осталась — не отправка за рубеж студентов, а языковой барьер. Чтобы исправить ситуацию, в этом году вуз приобрел два современных лингафонных кабинета для

Источник: yisia.ru

На 2019-2020 учебный год Академии выпущено 770 федеральных бюджетных мест, планируется прием за счет республиканского бюджета. Кроме того, предусмотрен прием на платной основе по каждому направлению.

Источник: yisia.ru

В СВФУ представили нового ректора



На расширенном заседании Ученого совета Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Амосова состоялось официальное представление нового ректора университета Анатолия Николаева.

В заседании совета приняли участие глава Якутии, председатель наблюдательного совета СВФУ **Айсен Николаев**, председатель правительства Якутии **Владимир Соловьев**, председатель Госсобрания (Ил Тумэн) **Петр Гоголев** изб-ректор **Евгения Михайлова**, ранее занимавшая пост ректора вуза.

В своем выступлении **Айсен Николаев** отметил, что ключевой миссией СВФУ является приумножение человеческого капитала для устойчивого развития Арктической зоны Российской Федерации и Дальнего Востока, привлечение и закрепление молодежи в стратегически важном регионе страны.

«В достижении этой цели университет должен сыграть ведущую роль. Это очень

большая ответственность, и мы будем университетов России», — подчеркнул Ил Дархан

всесоюзно поддерживать развитие нашего крупнейшего вуз», — подчеркнул Ил Дархан и пожелал новому ректору **Анатолию Николаеву** успехов в управлении флагманом университета, который знает работу вуза профессионального образования и изыски, имеет большой авторитет среди профессорско-преподавательского состава, обладает профессиональными знаниями и

хорошими организаторскими способностями, и что под его руководством вуз продолжит дальнейшее развитие.

Глава также отметил, что под руководством **Евгении Михайловой** была проведена огромная работа по реформированию Якутского государственного университета и получению федерального статуса. «В очень сжатые сроки был создан мощный центр, университета за оказанное доверие и объединивший образовательные и научные институты республики. Главным здесь было опираться на свой опыт и знания, выработка единой целевой платформы для будущего профессионального образования и научной деятельности вуза», — подчеркнул Ил Дархан. «Мы очень рады, что Евгения Михайлова вернулась в СВФУ, — отметил Ил Дархан. — Ее опыт и знания, ее профессионализм и талант, ее способность к общению и работе в команде, ее любовь к науке и образованию, ее страсть к работе в университете — это все то, что делает ее отличным кандидатом на пост ректора СВФУ. Мы уверены, что она будет отличным ректором СВФУ».

В свою очередь, **Евгения Михайлова** сказала о том, что с момента своего назначения на должность ректора СВФУ приложила немало усилий для наращивания кадрового, профессорско-преподавательского потенциала вуза: «Уверена, что новый ректор университета Анатолий Николаев продолжит образовательное и научное развитие, чтобы подтвердить высокий статус университета, который сегодня входит в ТОП-40 лучших

Власти Якутии намерены улучшить качество образования в Арктике



В Якутии разработают предложения для создания современной образовательной модели арктических регионов России, которые предусматривают комплексный подход, сообщает ЯСИА.

«Системная работа нами ведется, но есть много вопросов, над которыми надо работать на федеральном уровне», — заявила председатель парламента республики Федорис Габышева.

На пресс-конференции, на которой депутаты парламента Якутии обсудили введение в арктических регионах страны, которых, по ее мнению, заметно отстав от показателей в целом по стране. Сегодня вопросы обсуждаются не только на федеральном, но и международном уровнях.

Президент Федорис Габышева сообщила, что в ходе реализации федерального закона об образовании в частности будет определен статус малокомплексных школ по численности, отдаленности, труднодоступности образовательных учреждений, которые учтены в республиканском законодательстве.

Далее группа подчеркнула, в Якутии на конференции, посвященной сохранению языков народов мира, совместно с Яланы-Ненецским округом, ставится вопрос о языковом образовании в условиях Арктической зоны. «Мы поддержали предложение ЮНЕСКО и мы получили одобрение этого предложения. Закон о языках образования международных экспертов. Закон о языках образования в республике был принят в 2008 году, но сегодня есть

Источник: yisia.ru

«мы инновировали на федеральном уровне проект «Дети Арктики». Хотим, чтобы все проблемы были корректно рассмотрены, буде о кадрах в сельских школах. Федорис Габышева отметила, что в нашей зоне предусмотрены квоты, поскольку в наших арктических труднодоступных малокомплексных школах мы не сможем открыть вакансии».

По ее мнению, на федеральном уровне требуется рассмотреть вопросы компенсационных выплат, введение в арктической зоне земельного участка для минимизации лесозаготовок в арктических районах, чтобы в дальнейшем можно было предусмотреть в сенсорном статус воспитания ковчегового детского сада и тем самым обеспечить трудовую занятость».

«Мы инновировали на федеральном уровне проект «Дети Арктики». Хотим, чтобы все проблемы были корректно рассмотрены, буде о кадрах в сельских школах. Федорис Габышева отметила, что в нашей зоне предусмотрены квоты, поскольку в наших арктических труднодоступных малокомплексных школах мы не сможем открыть вакансии».

Также она отметила, что **Анатолий Николаев** является выпускником профессорско-преподавательского состава, обладает профессиональными знаниями и

способностями, и что под его руководством вуз продолжит дальнейшее развитие.

Анатолий Николаев поблагодарил коллектива университета за оказанное доверие и коллектив за предоставленные Главой и правительству республики, в первую очередь, это подготовка высококвалифицированных кадров для социально-экономического развития нашей республики и всего Северо-Востока страны», — отметил он.

Также члены Ученого совета в ходе тайного голосования единогласно избрали Евгению Михайловой на должность президента Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Амосова, сообщает пресс-служба главы и правительства региона.

Источник: yisia.ru

До конца приема заявок на игру «МИНИСТР» остался 1 день



1 июля в пространстве коллективной работы «Точка кипения» прошла презентация республиканской деловой игры «МИНИСТР».

Организаторы пронформировали собравшихся нововведениями и этапами отбора конкурсантов, а также ответили на вопросы участников. «Подать заявку на игру может любой желающий в возрасте от 16 до 45 лет. Для большего удобства сделать это можно на двух электронных площадках – Кадровом портале РС(Я) и сайте Высшей школы инновационного менеджмента. Кроме того, участники, которые по тем или иным причинам в данный момент не смогли зарегистрироваться онлайн, могут подать заявку, заполнив бумажные анкеты», – сообщила эксперт ВШИМ при Главе РС(Я) Мария Скрыбина.

Отборочный тур пройдет в три этапа: дистанционное тестирование на общие знания и способности, видеосамопрезентация и оценка по компетенциям. Так как одной из ступеней отбора станет запись видеороликов. Тренер Мария Нафанаилова провела для участников

мероприятия мастер-класс «Яркая самопрезентация. Как заявить о себе с первой минуты общения». Она рассказала, как выразительно и убедительно достоверно и ярко себя представлять в условиях ограниченного времени, подчеркнуть свои сильные стороны и удержать внимание аудитории.

Напомним, прием заявок на республиканскую деловую игру «Министр» завершился 5 июля 2019 года. Победители получат возможность обучиться в ведущих вузах, таких как Массачусетский технологический институт, МГУ им. Ломоносова, а также пройти стажировку в Международной школе бизнеса SolBridge (Южная Корея).

Регистрация на сайте minister2019.ru.

Задавайте вопросы через whatsapp: <https://wa.me/79969143569>

А также на странице в Instagram: <https://instagram.com/ministr2019>.

Источник: minobrnauki.sakha.gov.ru

Источник: minobrnauki.sakha.gov.ru

Что за кадром? Анастасия Добрянцева о работе журналиста



Участники «Медиа школы» смены «Легенды танца» с большим интересом встретились с опытнейшей журналисткой телевидения ГТРК «Саха» Анастасией Добрянцевой.

Она поделилась своими жизненными наблюдениями и примерами из практики, рассказала ребятам про профессию журналиста и дала им советы.

«Главное в работе журналиста – это настойчивость, мобильность и большой интерес», – сказала она.

– Иногда даже рискуя собой мы лезем в пекло, только ради красивых, настоящих, «живых» кадров. Но ответные положительные отзывы зрителей, это все компенсируют, – отмечает Анастасия.

Она еще рассказала много интересного про курьезные случаи из работы, как они их преодолевали.

– В нашей команде, чтобы снять 3-х минутный сюжет, например, работает целая команда, около 10 человек, вся работа зависит от каждого специалиста своего дела. Бывало так, что мы забывали подзарядить батареи от микрофона, забывали карту памяти от камеры, поэтому в этом деле надо быть еще очень внимательным и ответственным. Если вы журналист, то семья уходит на второй план, но надо стараться построить график так, чтобы никого не обделить. Мы можем резко куда-то выехать в командировку на неделю или неожиданно уехать на срочный репортаж.

Тем, кто хочет преуспеть в профессии своей мечты, Анастасия дала несколько советов:

- Опережать конкурентов на один шаг. Часто для этого приходится чуть ли не «доставать» героев сюжета, но при этом наглость, как считает ведущая, должна быть умеренной. То есть переманить гостя – нормально, а вот устраивать драку за право снять его первым – нет.

Завершился основной период ОГЭ



В Якутии, как и по всей России, завершился основной период государственной итоговой аттестации для девятиклассников. 2 июля 2019 г. основной период ОГЭ завершили экзамены по русскому языку, математике, биологии, английскому языку обществознанию.

Последние экзамены основного периода ОГЭ сдавали 15 выпускников. Экзамены прошли в штатном режиме в 5 пунктах проведения экзаменов. Результаты будут объявлены не позднее 3 июля 2019 года.

Напомним, основной период государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования стартовал 24 мая 2019 года и продлился до 2 июня.

«В этом году общее количество участников ОГЭ составило 12 755 человек, что на 400 больше, чем в прошлом году. Для проведения ОГЭ было задействовано 340 пунктов

проведения экзаменов», – отметила Надежда Попова, директор Центра мониторинга качества образования Министерства науки Республики Саха (Якутия).

Для лиц, повторно допущенных в текущем году к сдаче экзаменов по соответствующим учебным предметам и для лиц, которые не имели возможности пройти ГИА в основные сроки по уважительным причинам предусмотрены дополнительный сентябрьский период с 3 сентября по 21 сентября 2019 г.

В выпускникам, успешно прошедшим ГИА в основные сроки, будут выданы attestates об основном общем образовании.

• Быть грамотным и писать интересные, захватывающие тексты.

• Не быть циничным и равнодушным к другим, а быть внимательным и немного психологом, уметь находить подход к ним.

Ребята не просто слушали, но и спорили, задавали вопросы и с большим интересом представляли процесс работы журналиста у себя в голове.



Источник: minobrnauki.sakha.gov.ru



← Профориентация. Якутия



**Вступайте в группу WhatsApp
тел. 8-914-263-94-82**

+ + +

Абитуриенту 2019

ГБПОУ РС(Я) "Транспортный техникум" объявляет набор студентов на 1 курс на 2019-2020 учебный год по следующим профессиям и специальностям:

- ▢ на базе 9 класса:
 - ◆ 08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог аэропортом (3 года 10 месяцев) (очно, заочно) ✅ 🚗 🚒 - бюджет
 - ◆ 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) (2 года 10 месяцев) (очно) 🚗 ⚡ 🚒 - бюджет
 - ◆ 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (железнодорожном) (2 года 10 месяцев) (очно, заочно) ✅ 🚘 - бюджет
 - ◆ 23.02.06 Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог (локомотивы, вагоны) (2 года 10 месяцев) (очно, заочно) 🚗 🚒 - бюджет
- ▢ на базе 11 класса:
 - ◆ 08.02.10 Строительство же... [Далее](#)

11:55

бюджет

◆ 08.02.10 Строительство же... [Далее](#)

Пересланное сообщение

ВНИМАНИЕ!!!

ГБПОУ РС(Я) "Светлинский индустриальный техникум" объявляет набор на 2019-2020гг:

на базе 9 классов(очно):

▢ 08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения (3г.10мес)

▢ 13.01.05 Электромонтер по техническому обслуживанию электростанций и сетей (2г.10мес)

на базе 11 кл.(ОЧНО):

▢ 13.02.07 Электроснабжение (2г.10мес.)

▢ 18.01.02 Лаборант-эколог (10мес)

на базе 11 кл. (ЗАОЧНО):

▢ 13.02.03 Электрические станции, сети и системы (3г.10мес.)

▢ 13.02.05 Технология воды, топлива и смазочных материалов на электрических станциях(3г.10мес.)

▢ 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (3г.10мес.)

Харбалахскому образовательному комплексу им.Н.Е.Мордина-Амма Ачыныый в связи с открытием новых групп открыты новые вакансии:

Учитель истории и обществознания-905 часов;

Учитель математики-849 ч;

Учитель иностранных языка-846 ч;

Учитель физики и астрономии-694ч;

Рук-ль физоспигтания-полный оклад+часы

Медработник:

Зам.директора по УПР на 2 года/замена до выхода основного работника/

Мастера производственного обучения по специальностям-

автомеханик,пожарный,машинист на открытых горных

работах,электромонтер,мастер с/x производства.

Для учителей требуется высшее педагогическое образование по профилю и

соответственно медработник ср.спец.УПР-высшее... [Далее](#)

09:26

Уважаемые родители и абитуриенты !

ПОУ "Якутский горнотехнический колледж потребительской кооперации" им. К.О.Гаврилова объявляет набор на 2019-2020 учебный год с 17 июня по следующим специальностям и профессиям:

- ▢ на базе 9 класса:
 - ◆ 09.02.07 «Информационные системы и программирование» квалификация «Техник-программист», срок обучения 3 г. 10 м.
 - ◆ 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет» (по отраслям) квалификация «Бухгалтер», срок обучения 2 г. 10 м.
 - ◆ 38.02.05 «Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров» квалификация «Товаровед-эксперт», срок обучения 2 г. 10 м.
 - ◆ 38.02.07 «Банковское дело» квалификация «Специалист банковского дела», срок обучения 2 г. 10 м.
 - ◆ 43.01.09 «Повар, кондитер» квалификация «... Далее

15:38

Пересланное сообщение

Дорогие абитуриенты и выпускники учреждений СПО!

"Калмыцкий ГУ им. Б.Б. Городовикова" объявляет о приеме документов и вступительных испытаниях в г. Якутске с 7 по 12 июля:

- 7 июля ждем вас на IV республиканской ярмарке на пл. Орджоникидзе.

- 8-12 июля в здании ЯГНГ. Пояркова 16.

Не упустите свой шанс!

08:12

Пересланное сообщение

Дорогие абитуриенты и выпускники учреждений СПО!

"Калмыцкий ГУ им. Б.Б. Городовикова" объявляет о приеме документов и вступительных испытаниях в г. Якутске с 7 по 12 июля:

- 7 июля ждем вас на IV республиканской ярмарке на пл. Орджоникидзе.

- 8-12 июля в здании ЯГНГ. Пояркова 16.

Не упустите свой шанс!

09:22

Пересланное сообщение

Уважаемые абитуриенты и родители!

ГБПОУ РС (Я) «ЯКУТСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ» объявляет прием на 2019-2020 учебный год

На базе среднего общего образования (после 11 класса) по специальностям:

- ▢ 31.02.01 ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО квалификация: фельдшер – срок обучения 3 года 10 мес.
- ▢ 34.02.01 СЕСТРИЧНОЕ ДЕЛО квалификация медицинская сестра/медицинский брат – срок обучения 2 года 10 мес.
- ▢ 31.02.02 АКУШЕРСКОЕ ДЕЛО квалификация акушерка/акушер-срок обучения 2 года 10 мес.
- ▢ 32.02.03 ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА квалификация медицинский лабораторный техник-срок обучения 2 года 10 мес.
- ▢ 34.02.01 СТОМАТОЛОГИЯ ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ квалификация зубной техник-срок обучения 2 года 10 мес.
- ▢ 43.02.12 ТЕХНОЛОГИЯ ЭСТЕТИЧЕСКИХ УСЛУГ квалификация специалист в области прикладной эстетики-срок обучения 2 года 10 мес.
- ▢ 32.02.01 МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ ДЕЛО квалификация санитарный фельдшер-срок обучения 2 года 10 мес.

Организаторы

САХАЭКСПОСЕРВИС
выставочная компания**7 ИЮЛЯ****г. Якутск
пл. ОРДЖОНИКИДЗЕ****ЯРМАРКА УЧЕБНЫХ МЕСТ И ПРОФЕССИЙ**
ПРОФОРИЕНТАЦИЯ
2019Вместе создадим удобства выбора
профессии для будущего
поколения!**ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ
АБИТУРИЕНТА - 2019!****Справки по тел.: 8-914-263-94-82**



МИР СЛУХА ИСТИИ ЭЙГЭТЭ



Мы рады предложить вам модели слуховых аппаратов лучших мировых производителей, а также батареики №13; 675; 312; 10, вкладыши всех номеров и средства по уходу за слуховым аппаратом.

Диапазон представленных у нас цифровых аппаратов, от простых 3 канальных до совершенных 15 канальных.

Каждый из них по-своему решает проблему снижения слуха. И конечно, чем выше технические возможности слухового аппарата и больше каналов, тем он лучше справляется с акустической ситуацией в жизни.

СОВРЕМЕННЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ИМЕЮТ АККУРАТНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД И СПОСОБНЫ:



- Выделять голос нужного собеседника из множества других голосов и изокружающего шума;
- Слышать самые разнообразные звуки, которые человек, длительное время не слышал и уже забыл: пение птиц, шорох осенней листвы под шум дождя и журчание ручья и т.д.;
- Обеспечить максимально точную настройку под индивидуальную потерю слуха пациента, так как имеют, несколько независимых каналов.
- Вы можете носить слуховой аппарат, не замечая его, настолько естественно он воспроизводит звуки;
- Современные аппараты умеют подавлять свист и шум.

СКИДКИ от 20 до 30%

С 1 ИЮЛЯ
по 31 ИЮЛЯ

**КОНСУЛЬТАЦИЯ, ПОДБОР И НАСТРОЙКА АППАРАТА БЕСПЛАТНО.
ТАК ЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ:
ПОДАРОК ДЛЯ ВАШИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Якутск, ул. Хабарова, 19
(вход в центре здания со стороны дороги)

Запись по телефонам: 8 (4112) 70-70-54 и 8 (4112) 70-50-47
Работаем с 9:00 до 18:00, в субботу с 10:00 до 15:00

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



Питер Паркер вместе с друзьями отправляется на летние каникулы в Европу. Однако отдохнуть приятелям вряд ли удастся — Питеру придется согласиться помочь Нику Фьюри раскрыть тайну существ, вызывающих стихийные бедствия и разрушения по всему континенту.

Страна: США

Режиссер: Джон Уоттс

Жанр: фантастика, боевик, приключения

Продолжительность: 2 ч 9 мин



Автоинформатор: 111-455

тел.кассы: 32-55-16

сайт: kino.ykt.ru

ул. Кирова, 18, "Г"

Норм и несокрушимые: Большое путешествие

Мультфильм/90 мин. от 6 лет
09-10, 13-10 (от 160 руб.) Зеленый зал

Человек-паук: Вдали от дома 2D

Приключения, экшн/130 мин. от 12 лет
09-00, 14-00, 19-00, 21-30, 23-59
(от 160 руб.) Красный зал

Человек-паук: Вдали от дома 3D

Приключения, экшн/130 мин. от 16 лет
11-30, 16-30 (от 180 руб.) Красный зал
18-00 (от 310 руб.) Синий зал

Параситы

Драма, комедия/130 мин. от 18 лет
19-40 (от 290 руб.) Зеленый зал

Тренинг личностного роста

Драма, криминал/100 мин. от 18 лет
22-10 (от 280 руб.) Зеленый зал

Собачья жизнь 2

Семейный/110 мин. от 12 лет
15-50 (от 230 руб.) Синий зал
11-00 (от 160 руб.) Зеленый зал

Проклятие Аннабель

Ужасы/100 мин. от 18 лет
20-20, 22-20, 00-20 (от 200 руб.) Синий зал

Та еще парочка

Комедия/130 мин. от 18 лет
11-20 (от 160 руб.) Синий зал
15-00 (от 230 руб.) Зеленый зал

Курск

Драма/110 мин. от 16 лет
17-30, 00-10 (от 200 руб.) Зеленый зал

История игрушек 4 2D

Мультфильм/100 мин. от 6 лет
09-20, 13-50 (от 260 руб.) Синий зал

АФИША С 4 ПО 10 ИЮЛЯ



Центральный
кинотеатр

Репертуарный план

"Кинотеатр Центральный"
тел.кассы: 42-10-74

Человек-паук: Вдали от дома

Приключения, экшн/130 мин. от 12 лет
11-10, 13-40, 16-10, 18-40 (от 160 руб.) Большой зал
17-00, 21-30 (от 240 руб.) Малый зал

Норм и несокрушимые: Большое путешествие

Мультфильм/90 мин. от 6 лет
09-00, 10-55 (от 140 руб.) Малый зал

Выше неба

Мелодрама/110 мин. от 16 лет
19-25 (от 220 руб.) Малый зал

Проклятие Аннабель 3

Ужасы/100 мин. от 18 лет
21-00, 23-10 (от 240 руб.) Большой зал

Собачья жизнь 2

Мультфильм/110 мин. от 6 лет
12-50, 14-55 (от 170 руб.) Малый зал

История игрушек 4

Мультфильм/100 мин. от 6 лет
09-10 (от 140 руб.) Большой зал

Люди в черном: Интернэшнл

Фантастика, экшн/110 мин. от 16 лет
22-55 (от 140 руб.) Малый зал



Телефон для бронирования:

8984-119-45-53,

ТЦ «Палладиум», 3 этаж.

Принцесса Мононоке

Аниме, драма, фэнтези/130 мин. от 12 лет
10-00, 14-40, 19-40 (от 200 руб.)

Надо мною солнце не садится

Драма, комедия/110 мин. от 6 лет
12-30, 17-10 (200 руб.)